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Changing an animal's status

An animal’s status can be changed among the statuses without losing any information.

Depending on your service, you may not have all of these statuses.
The statuses that display animals on your website are: Available and Sponsorship. These other statuses will remove an animal from actively 
displaying on your website.
Tip: You can use the Hold or Pending status to quickly remove an animal from displaying on your website. This can give you time to process 
an adoption.

Popular Questions
Topics:

animals
animal

Where Do I Find It?

 

Adoptions

With the Pet Adoption Portal, you can change an animal's status to Adopted. However, when you upgrade to either the Data Management or 
the Website Service, we provide an Adoptions feature which will change the way you handle Adoptions. Should you choose to upgrade, please 
read the Adoptions section of your new service User Guide to take full advantage of this feature.

https://userguide.rescuegroups.org/questions/topics/11599900/animals 
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Linking support for an animal to payment
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How do I get my listings to automatically feed to Facebook?
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How can we embed our available or adopted animal data stored in RescueGroups.org for display 
on an external website service?
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Sept 21, 2023
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My Animal List is empty
2 answers
Tammy Mullins
Feb 06, 2024
animals

0
votes

Requests
0 answers
Anita Lowman
Feb 19, 2024
requests
animals

0
votes

Add a mixed breed choice for dogs
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Change default location to "no"
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What fields is the Asilomar Advanced Animal Statistics report pulling from
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Is there a way to view relationship from the Animal List page?
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Can we increase the information exported to Adopt-A-Pet to include relationships?
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Have a question about this topic?
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